

«ЗА НАШУ И ВАШУ СВОБОДУ!»

№1

Наша Жизнь

ЦЕНА 50 коп.

Орган Азербайджанской Национально-Демократической Партии „ЕНИ МУСАВАТ“

Де-лестогизация... денационализация... восстановление азербайджанской государственности - именно за это выступает азербайджанская национально-демократическая партия "ЕНИ МУСАВАТ", объявленная 26 октября 1989 года в городе Гяндже и объединенная в своих рядах на равной основе представителей всех социальных групп и национальностей, считавших себя составной частью азербайджанской нации и понимающих необходимость полной и безусловной экономической и политической самостоятельности.

Совершив октябрьский переворот в 1917 году, кучка политических авантюристов, манипулируя ультрареволюционными фразами и рисуя картины "светлого коммунистического будущего уничтожила на корню процветавший молодой российский капитализм и построила социализм

на полная денационализация производства, отказ от планового хозяйствования и полная свобода рыночных отношений. Первыми важнейшими шагами в этом направлении должны стать создание мощного частного сектора в сельском хозяйстве, легкой и пищевой промышленности,

та сила, которая способна заполнить рынок товарами и произвести реальное снижение цен на основе здоровой конкуренции.

Любое производство должно быть направлено прежде всего на повышение материального благосостояния, а не на построение "матери-

ность", и "демократизация" в горбачевской интерпретации не привели и не смогут привести к изменению статуса республики как сырьевого приданка России. В республике, где вывоз товаров значительно преобладает над ввозом, уровень жизни занимает одно из последних мест в ССР.

Выкачивая ресурсы, Москва в то же время отказывается выполнять свои обязательства по охране суверенитета республики, более того, она сама его бессовестно попирает, как только называет наблюдаться стабилизация обстановки и консолидация демократических сил.

ТРИБУНА АМДП

Никто, даже представители высшего партийного и государственного руководства не отрицают, что страна переживает глубокий экономический, политический и культурный кризис.

Причины его советские средства массовой информации вилят в перегибах в процессе коллективизации и индустриализации, сталинских репрессиях, хрущевом во- линтизме, брежневском зас- тое.

Однако, началось все значительно раньше, и даже не у нас, а тогда, когда был выхвачнут авантюристический лозунг "Пролетарии всех стран, соединяйтесь!". Этот лозунг был подхвачен и претворен в жизнь уже другим политическим авантюристом в другом конце Европы.

Создав действительно научную теорию о капитализме, Маркс в то же время предсказал его неминуемую гибель в результате социалистической революции, т.е. захват власти пролетариатом. Такая революция, по его мнению, должна была произойти, прея-

де всего, в нескольких, наиболее развитых странах: Англии, США, Франции, Германии... России в этом коротком списке не было, и это вовсе не случайно. Прочно закрепившаяся за собой репутация "жандарма Европы", Россия все еще изнывала в тисках феодально-крепостнических отношений. Лишь реформа 60-70 годов XIX века дала мощный толчок развитию капиталистических отношений.

Сибирской империи все еще господствовали феодальные методы хозяйствования.

Огромным тормозом для развития передовых капиталистических отношений служило российское государственно-политическое устройство, и, прежде всего, русское самодержавие. В этом смысле февральские события 1917 года и образование строя буржуазно-демократической республики были вполне закономерными итогами процессов, происходящих в России

вом" к социалистической революции, о необходимости которой так долго говорили большевики. Но... как же Маркс? Да, очень просто - марксизм, оказывается, "не догма, а руководство к действию", как наставил империализма страны развиваются скачкообразно", то посему революция может произойти в одной, даже не очень развитой стране" - слабом звене в цепи империализма".

АМДП «ЕНИ МУСАВАТ»

ОКТЯБРЬ И РЕАЛЬНОСТЬ

В конце XIX - начале XX веков по темпам развития капиталистического производства, концентрация производства и капитала в России могла сравняться лишь с самыми передовыми странами мира, новые производственные отношения стали развиваться и в русской деревне. Тем не менее, капиталистические предприятия были сосредоточены лишь в крупных промышленных центрах - Москве, Петрограде, Киеве, Баку и т.д. На всей же огромной территории Рос-

ии в течение полувека. Именно с этого времени несмотря на продолжавшуюся мировую войну, для России с ее неиспользуемыми потенциальными возможностями и при наличии каждого актива деятельности молодого русского капитализма, открывались широкие перспективы развития.

Не успев окрепнуть, капитализм в России вступил в свою "вышую и последнюю" стадию - империализм, вплотную подведя пролетариат "в союз с беднейшим крестьянством

и, конечно же, не вина звена мирового пролетариата, что звеном этим оказалось именно Россия.

Социалистическая революция в корне отличается от буржуазной. Капиталистические производственные отношения возникают и развиваются в недрах феодального строя, и буржуазная революция завершается приходом буржуазии к власти как класса.

Социалистические производственные отношения в силу своего антагонизма не

могут зресть в рамках капиталистических и именно поэтому социалистическая революция должна начинаться с захвата политической влас-

ПРОДОЛЖЕНИЕ НА 2 СТР.

ТЮРКИЗАЦИЯ-ИСЛАМИЗАЦИЯ-Модернизация